

热点

WORLD



G20峰会首次移师亚洲韩国,峰会主办方别出心裁,推出峰会宣传大使,是G20峰会以来第一次。结果,冬奥会金牌得主、当红滑冰选手金妍儿和足球运动员朴智星以及凭《灿烂的遗产》蹿红的韩孝珠当选。图为广场上金妍儿的巨幅宣传海报。

G20峰会 今天在首尔开幕

金妍儿欢迎你

★观察家 在新形势下谋方略

二十国集团(G20)领导人峰会今天在首尔拉开帷幕。此次峰会召开之际,世界经济形势和全球经济治理呈现出新的变化。人们期望峰会能够因应新形势,谋划新方略,促进改革,推动世界经济复苏。

G20峰会首次在亚洲国家举办,别有意味。以往西方七国主导世界经济,七国集团峰会总是在几个最发达国家举行。今天,G20作为国际经济合作主要平

台”的地位日益凸显,峰会地点从西方城市轮转到首尔。世界经济版图在变,全球经济合作和治理的架构、内容在变,经济形势也在变。新的变化,要求G20这个“主要平台”更好地承担责任。

首尔峰会还面临如何保证G20从应急机制转型为全球治理长效机制。转型,需要切实在G20内部实现真正平等的协商和协调,真正体现伙伴关系。

与“主要平台”发挥作用相

呼应的,是国际金融体系改革正迈出实质性步伐,新兴市场国家和发展中国家有了更多的发言权和决策权,国际经济治理民主化有所改善。

人们希望,G20峰会将进一步推动国际金融体系改革,增加新兴市场国家和发展中国家在国际金融机构的发言权和代表性,如实反映世界经济格局,推动各方更广泛有效参与。

新华社记者 齐紫剑 谢鹏

动态

场外

点评

默克尔:批美谈“退”

二十国集团首尔峰会前夕,默克尔9日在柏林接受韩国特派记者采访,批评矛头直指美国所提“解决汇率方案”。默克尔说,各国应在公平竞争环境下以产品决高下,汇率应反映各国经济实力,美国为主要经济体经常项目收支设置量化上限的提议“不值得考虑”。

对于美国联邦储备委员会近期所提“量化宽松”政策,默克尔说,自己会在首尔峰会期间提出实施退出战略议题。

潘基文:团结的时候

二十国集团成员国外长高官和谈判代表就敲定《首尔宣言》内容争辩一片。首尔峰会发言人金允庆(音译)10日说,四五十名代表9日挤在一个小会议室内协调立场达14个小时。其间由于争论激烈,官员们不得不敞开会室房门,以免室内温度过高。联合国秘书长潘基文10日说:我对(各国在)诸多议题上的意见分歧感到担忧,这是团结的时候。”

金鱼“质检员”上岗



处理后的循环水中养金鱼

为确保峰会的安全,韩国警方已在韩国国际会展中心(COEX)周围搭建了两道2米多高的临时防护墙。此外,在会场内供各国政要使用的卫生间里,还将出现金鱼“质检员”。这些金鱼被饲养在经循环处理过的水中,一方面宣传了峰会绿色环保的理念,另一方面也为了确保水中没有人投毒。

单双号限行凭自愿

为缓解交通压力,韩国国土海洋部号召首尔的有车族在峰会召开期间自觉实行单双号限行,但这个方案最终执行由市民自己决定。为减少由此可能出现的麻烦,该部计划在峰会期间增加公共汽车和地铁的运行次数。

峰会·桥梁

首尔峰会在韩国召开,东道主韩国官员多次提到韩国要在发展中国家和发达国家间发挥“桥梁”作用,促进全球经济发展。

韩国担当“桥梁”,有其自身优势。近半个世纪来,韩国经济快速发展,正如韩国G20峰会准备委员会委员长司空一所说,韩国愿与发展中国家分享经济发展经验,做发展中国家与发达国家之间的“桥梁”。韩国总统李明博去年9月宣布韩国将举办G20峰会时,就表示过要发挥“桥梁”作用,韩国为首尔峰会新设了发展议题。

韩国愿做“桥梁”,设置发展议题,也因为在世界经济的发展中存在着“需求”。事实上,要真正实现世界经济可持续发展,就必须帮助广大发展中国家实现充分发展,缩小南北差距。首尔峰会是在新兴市场国家和亚洲举行的第一次G20峰会,人们更希望G20能加强合作协调,成为广大发展中国家前行的更宽广“桥梁”。

据新华社、中国日报

声音

在耶路撒冷的(犹太人定居点)建设以前从未冻结,也永远不会有这种冻结——这是以色列政府延续40年的政策。”

——以色列内阁秘书、总理发言人之一豪泽10日在接受国内公共广播电台采访时说。以色列政府当天无视美国、欧洲联盟等中东和平相关方警告,拒绝叫停在东耶路撒冷新建1000多套犹太人住宅的计划。

如果某种产品下架是由于质量特别是关乎安全的情况,必须做出公开声明,告诉个人和家庭,这样人们才能做出选择,对潜在风险采取行动。”

——美国食品和药物管理局局长玛格丽特·汉伯格9日批评强生公司秘密召回止痛药美林(Motrin),称此举背离强生公司对公共卫生负责的传统。美国药管局去年发现强生公司下属一些厂家质量管理水平下降,强生因此公开召回近2亿瓶美林、泰诺等品牌药剂,其中包括数十种儿童药品。强生公司最近承认,2009年该公司确认产品可能存在瑕疵后,雇佣私人承包商秘密从加油站、便利店回购药品。

然而(伊拉克与恐怖袭击)这一关联随着2002年变得明朗,是错误且精心设计的。(但)这成为布什和(前副总统)切尼(发动伊拉克战争)的理由,”就我们今天所了解的,布什政府发动伊拉克战争的理由基于谎言。”

——德国前总理施罗德9日回应美国前总统布什的自传内容,称布什“没有说实话”。按布什在自传中的说法,他2002年1月在总统椭圆形办公室告诉施罗德,自己决定以外交手段解决伊拉克问题,军事打击是美方最后选择,如果有必要,他将动用武力。

地方法庭只能处理发生在肯尼亚领土范围内的犯罪行为。公海不是,也不可能是肯尼亚的领海。”

——肯尼亚一家法院法官穆罕默德·易卜拉欣9日裁定,释放9名在亚丁湾海域遭德国海军抓捕的索马里海盗,原因是肯尼亚宪法没有相关条款规定,可以起诉在肯尼亚领海以外海域从事海盗活动的嫌疑人。

我们对这些人深感愤怒,他们竟然利用世界上最严重的幸存者中饱私囊。”

——美国一家非营利机构犹太人向德国索赔大会”主席朱利叶斯·贝尔曼9日发表声明说。美国检察机关当天起诉17名涉嫌盗用4200万美元大屠杀幸存者赔偿金的犯罪嫌疑人,这17名嫌疑人涉嫌以虚假索赔骗取5500笔赔偿,总额超过4200万美元。

他们是怎样治疗癫痫的

南京远大医学研究院 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”创始人

听说南京远大医学研究院的脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”在参加 21 世纪新医学交流会”,因为其创新发明而获得同行瞩目,我们特别慕名前往,没想到正好碰到来院复查的小蒋。小蒋的父亲说道:孩子得癫痫已经十来年了,一直都是靠药物控制但是还是频繁发作,多亏了南京远大医学研究院,在接受 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”一次治疗后,就没发作过,这不,今天来检查,医生说病情基本上已经康复了,我心里这块石头终于可以放下了。”

他们选择 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”的理由 很多患者多年来都是靠药物抑制

癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在负面作用。除了这些因素,癫痫的传统开颅手术风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”是 21 世纪创新技术,该疗法通过人体神经、神经网络直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫发病根源,对癫痫病仅需一次治疗,安全快速不复发,从而让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,该疗法是目前癫痫治疗的代表性方法。在 21 世纪国际新医学交流会上,以无需手术、安全快速彻底的优点荣获大奖。

从目前的情况来看,我们的真心付出赢得了很多人的肯定和信赖,到我院就诊的患者省内外都有,很多患者是千里迢迢从外地跑过来治病的,他们中很多都是因为受到了原先在我院康复病人的推荐。作为医生,能够为病人带来健康是我们的责任,而能够得到病人的肯定和信任,就是我们的荣誉了。张院长如是说。

喜讯:定于 11 月 12 日—11 月 30 日特邀癫痫病研究院院长 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”创始人张院长、赵主任来院亲诊,期间三维动态脑电图检测费优惠 50%,干细胞培植术援助 1200 元。
专家热线:025—87795686
地址:南京市水西门大街 85 号(莫愁湖公园南门斜对面)

加州惊现神秘“导弹” 五角大楼称不知情

一条疑似导弹飞行后的遗留轨迹惊现美国加利福尼亚州,引发媒体猜测。美国军方9日声明没有探测到外国导弹发射,并确认美国没有受到威胁,但国防部无法解释轨迹问题。

据美国媒体11月9日报道,美国一家电视台8日傍晚捕捉到疑似导弹划过天际的画面,但国防部却说当天根本没有导弹发射任务。有民众担忧这是一枚外国导弹,也有人猜测这只是飞机飞行时留下的痕迹。

美国西部时间11月8日下午5时,加利福尼亚州KCBS电视台的直升机拍摄到在距洛杉矶以西约56公里的卡特琳娜群岛上空,出现一条类似洲际弹道导弹升空的痕迹,画面清晰显示出“导弹”轮廓及其尾部拖曳的烟雾。“导弹”直冲云霄,最终消失在海上夕阳的余晖中。

该电视台立即询问美国联邦航空管理局以及美国海军和空军,但他们都说不知道这回事。该台又携录像找到前美国国防部副部长罗伯特·埃尔斯沃斯。埃尔斯沃斯怀疑这是从潜艇发射的导弹,但不知为什么无人承认。他表示,冷战时期美国军方为了向苏联示威,曾干过这种发射导弹后不承认的事情。

9日一早,美国国防部宣布无法解释这段录像,将探究到底。五角大楼发言人戴维·拉班说,无论是国防部还是军方,任何可能发射导弹的部门都宣布与此无关。拉班说,通常美军测试导弹会实行空中禁行,通知海员离开相关区域,但这次没有任何相关措施,军方也不可能距离洛杉矶国际机场这么近的区域搞军事演习。

针对舆论猜测这是外国军队发射的导弹,美国北方司令部和北美防空司令部发表声明说:“此时此刻,我们可以确认,我国没有受到威胁,从各种迹象来看,没有外国军方发射导弹。”一般情形下,美国军方在发射导弹前必须经过复杂的审核和批准程序,然而目前没有任何部门表示曾经手此事。一名美国国防部官员称,导弹的发射地点究竟在水中还是陆上尚不明确,但目前看来它暂时不会造成威胁。

美国有线电视新闻网采访的一名海军军官却认为,由于画面拍摄角度的问题,“导弹”看上去是从海面飞上天空,实际则应是水平飞行,因此该神秘飞行物可能就是一架飞机,但媒体和官方为何把这件事拿出来炒作却值得考量。

一家名为“尾流科学”的网站也驳斥涉及阴谋论说法,认为轨迹很可能是一架飞机的尾流,只是看上去像导弹发射。

上月13日,纽约上空出现一片灰色的神秘亮点。有人说这是不明飞行物,有人觉得这与军方有关,但后来发现,那些亮点不过是一所学校举行庆祝活动时释放的气球。

中国日报 新华社



疑似导弹腾空而起